6. nácvičný monitor pre 9. ročník
1. Narysujte Δ KLM, ak m = 6 cm, α = 64o, vm = 3 cm. Odmerajte veľkosť úsečky LM v mm (tolerancia 3 mm). 
2. Aký výsledok dostanete, ak sčítate prvých 5 prvočísel? 
3. V tabuľke vidíte výsledky zápasov na MS v hokeji.
	Zápas
	Výsledok

	USA – Kanada
	2 : 5

	Nemecko – Rakúsko
	7 : 3

	Slovensko - Kanada
	4 : 3


Aký bol priemerný počet gólov v týchto zápasoch?
4. Koľko stupňový uhol dostanete, ak sčítate polovicu pravého uhla a tretinu priameho uhla. 
5. Martin rád vyrába z drôtu rôzne ozdoby. Keďže sa blížia veľkonočné sviatky, rozhodol sa vyrábať ozdoby, ktoré majú tvar zajaca. Zistil, že na výrobu 12 takýchto ozdôb potrebuje 6,48 m drôtu. K už vyrobeným zajacom potreboval ešte vyrobiť ôsmych. Koľko metrov drôtu potrebuje kúpiť?
6.  Ak v obchode kúpime 14 malinoviek po 85 centov, odpočítajú nám 5 % z ceny 4 malinoviek. Koľko € zaplatíme za tieto malinovky.
7. Vzdialenosť dvoch domov na pláne v mierke 1 : 450 000 je znázornená úsečkou 4 cm dlhou. Aká bude vzdialenosť týchto domov na pláne s mierkou 1 : 75 000.  
8. Valec, s priemerom podstavy 6 cm má rovnaký objem ako pravidelný štvorboký hranol s podstavnou hranou 8 cm a výškou hranola 5,6 cm. Vypočítajte výšku valca v centimetroch (zaokrúhlite na dve desatinné miesta).
9. Vypočítajte hodnotu nasledujúceho výrazu: [image: image1.png])
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10. V nasledujúcom grafe môžete vidieť množstvo vyrobených a predaných súčiastok na výrobu automobilov za jednotlivé štvrťroky roka 2012. Zistite, koľko %-ný bol podiel predaných súčiastok z vyrobených za 2. štvrťrok.
11. Ktoré z týchto tvrdení neplatí pre lichobežník?
(A)  Jeho základne sú rovnobežné.

(B) Súčet vnútorných uhlov je 360o.

(C) Patrí do skupiny rovnobežníkov.                       

(D Jeho obsah vypočítame zo vzorca 
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12. Koľko hrán má pravidelný 10-boký hranol?  
(A) 20 
                 (B)
30 
                (C)
12  
(D)
10
13. V ktorej možnosti je správne uvedený pôdorys tejto stavby?

                                   (A)                              (B)                                  (C)            

                                                                                                                                        (D)                 
14. Kôš na námestí je hranol s podstavou tvaru  štvorca so stranou 0,9 m  a výškou hranola 0,5 m. Zistite, koľko zaplatilo mesto za jeho výrobu, ak 1 dm2 materiálu z ktorého je vyrobený stojí 0,05 €? (bez hornej podstavy). 
  (A) 10,80 €             (B)   13,05 €              (C)  17,1 €                (D)  18,22 €  

15. Ktoré číslo sa nachádza na číselnej osi v strede medzi číslami - 5 a +8
(A)   - 6,5 
       (B) – 1,5  
                    (C)   6,5
                   (D) 1,5
16. Z uvedeného obrázka vypočítajte veľkosť uhla α.

                        (     

                                   79°                                                (A)  47° 14´                (B) 148° 14´

                           (                                                            (C) 31° 46´                 (D) 48° 14´

              (                             31° 46´         (
Text k úlohám č. 17. až 19.:
Obyvateľstvo Španielska.

Španielsko má približne 40 063 000 obyvateľov; priemerná hustota zaľudnenia činila 91,2 obyvateľov na km², čo je mierne pod priemerom Európskej únie. Rozloženie obyvateľstva je silno nerovnomerné: zatiaľčo pobrežné oblasti a ostrovy sú veľmi husto zaľudnené, centrálne Španielsko je takmer pusté (kastílska provincia Soria má len 9 obyv./km²), trpiace dlhodobým starnutím obyvateľstva a jeho odchodom hlavne do Madridu, v ktorého aglomerácii žije 14 % obyvateľstva krajiny. Ak by sme chceli vyčísliť počet obyvateľov samotného Madridu, bolo by to približne 3,66 milióna na ploche približne 610 km2.  Prisťahovalectvo - Najväčšie zastúpenie majú Rumuni (729 000), rýchlo stúpa podiel Britov (352 000) a ďalších občanov starých štátov Európskej únie..
17. Koľko obyvateľov žije v aglomerácii Madridu?
(A)
644 882
(B)
1 934 646
(C)
5 608 820
(D)
34 454 180 
18.
Koľko % obyvateľstva tvoria Rumuni? (zaokrúhlite na 2 desatinné miesta)
 (A)
13,00 %
(B)
0,88 %
(C)
1,82 %
(D)
0,18 %
19.
Akú hustotu obyvateľstva dosahuje samotné mesto Madrid?
(A)
6000 o/km2             (B) 1660 o/km2
(C)  9195 o/km2
  (D) 6000 o/km2
20. Aké číslo dostaneme ak koreň nasledujúcej rovnice: 
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